



U okviru projekta "Razvoj i promocija zdravstvenog turizma u prekograničnom području Bosna i Hercegovina - Srbija", u sredu, 26. marta 2014. godine, svečano je otvorena renovirana teretana. Ovo je, pored najavljenih novih programa zdravstvenog turizma koji se uvode u turističku ponudu, ujedno i odličan uvod u obeležavanje 50 godina uspešnog poslovanja ove zdravstvene ustanove.

-Kroz program "Čigota" je do sada prošlo oko 40.000 korisnika, a kroz "Čigoticu" oko 3.000 dece - rekao je direktor Specijalne bolnice, Aleksandar Simić, dodavši da je projekat "Kros sp" korak više u unapređenju saradnje i u lečenju bolesti metabolizma sa svim relevantnim činiocima kako zemlji tako i u okruženju.

Cilj renoviranja teretane jeste doprinos unapređenju infrastrukture zdravstvenog turizma prekograničnog područja. Nabavljena i postavljena oprema je prilagođena potrebama korisnika zdravstvenih programa "Čigota" i "Čigotica", a pored ove, primarne funkcije, sprave mogu koristiti i svi ostali zainteresovani korisnici postojećih i novih zdravstvenih programa ove ustanove.

Prekogranični projekat "Kros spa" finansira Evropska unija, a realizuju Turistička organizacija regije Zapadna Srbija iz Užica u partnerstvu sa Regionalnom razvojnom agencijom Zlatibor iz Užica i Fondacijom za lokalnu demokratiju iz Sarajeva u partnerstvu sa Sarajevskom regionalnom razvojnom agencijom "SERDA".

Predstavnica Fondacije za lokalnu demokratiju, Amra Hodžić, izjavila je da su već nakon godinu dana sprovođenja zajedničkog projekta efekti prekogranične saradnje vidljivi, te se može reći da je cilj u potpunosti realizovan.

Snežana Milosavljević iz RRA Zlatibor, naglasila je da je ovo primer kako bi regionalne referentne institucije trebalo da saraduju. Cilj projekta je da se ojača regionalna saradnja i održivi ekonomski razvoj prekograničnog područja kroz uspostavljanje zajedničke turističke ponude u segmentu zdravstvenog turizma, ali je cilj i povezivanje i saradnja svih aktera radi lakšeg prevazilaženja mogućih prepreka u ostvarivanju željenih rezultata, kakve već godinama postiže SB "Čigota".



Otvorena renovirana teretana SB Čigota

četvrtak, 27 mart 2014 22:19

